



ERRATA

ERRATA DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2022-SRP- Processo Administrativo Nº 1455/2022- CujO Objeto é: Registro De Preços, do Tipo Menor Preço, visando a Futura e Eventual Contratação de Empresa objetivando a Prestação em serviços de Serviços de Locação de Veículos Leves e Pesados para atender as necessidades das Secretarias do Município De Chapadina/MA. Publicação no Diário oficial do Município no dia 10 de Junho de 2022, na página 04 e 05. ONDE SE LÊ-SE: “ 3.793.872,00 (Três milhões, setecentos e noventa e três mil, oitocentos e setenta e dois reais),”. LEIA-SE:”R\$ 4.019.472,00 (Quatro milhões, dezenove mil, quatrocentos e setenta e dois reais”.

Chapadina-MA., 30 de Junho de 2022.

Vânia Duarte Mota Souza
Secretária Adjunta de Administração

Prefeitura Mun. de Chapadina
Vânia Duarte Mota Souza
Secretaria Adjunta de Administração